



**RETIFICAÇÃO 4, DE 30 DE JANEIRO DE 2025**

**EDITAL PPGEM Nº 2, DE 05 DE NOVEMBRO DE 2024**

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Mineral, no uso de suas atribuições, torna pública a Retificação 4 do Edital PPGEM nº 2, de 05 de novembro de 2024.

**ANEXO II**

**CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**

**Onde se lê:**

<b>ETAPA</b>	<b>DATA</b>
<b>Publicação do resultado homologado do Processo Seletivo</b>	<b>18 de fevereiro de 2025</b>
Divulgação das orientações para matrícula dos aprovados	20 de fevereiro de 2025
Matrícula dos candidatos aprovados por meio de formulário <i>on-line</i>	21 a 25 de fevereiro de 2025

**Leia-se:**

<b>ETAPA</b>	<b>DATA</b>
<b>Publicação do resultado homologado do Processo Seletivo</b>	<b>18 de fevereiro de 2025</b>
Divulgação das orientações para matrícula dos aprovados	<b>18</b> de fevereiro de 2025
Matrícula dos candidatos aprovados por meio de formulário <i>on-line</i>	<b>19 a 23</b> de fevereiro de 2025

**ÉRICA LINHARES REIS**

Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Mineral